



بارش باران طی روزهای گذشته،ترد

در بخش‌های مختلفی از نیویورک برجمعیت‌ترین شهر آمریکا را با مشکل مواجه کرده است.

به گزارش تسنیم، قطع برق، وود، فاضلاب

به خیابان‌ها، آبگرفتگی خیابان‌ها و حتی



بسیارشدنی است.
بسیارشدنی است و وود، فاضلاب به خیابان‌ها، آبگرفتگی خیابان‌ها و حتی قطع شدن حمل‌ونقل، بخشی مشکلاتی است که ساکنان نیویورک در روزها با آن دست‌وپنجه نرم می‌کنند. «پارک لوین» عضو شورای شهر نیویورک، در پی این اتفاق یسا انتقاد از زیرساخت‌های نیویورک، در صفحه شخصی خود نوشت: «بزرگ‌ترین شهر جهان نیز به یک سیستم مترو دارد که هر بار که باران بیاید، سیل ایجاد نشود! در ۹ روز گذشته، نیویورک دو خاموشی بزرگ داشته است. مترو چندین بار متوقف شد و اکنون سیل گسترده در خیابان‌ها در جریان است و اگر ما برای یکبار زیرساخت‌های خود را ارتقا ندهیم، برای همه این شهر غیرقابل پذیرش خواهد بود.»

افزایش بی‌سابقه دمای هوا در غرب اروپا و به‌ویژه فرانسه باعث مختل شدن عملکرد بزرگ‌ترین نیروگاه هسته‌ای تولید برق این کشور شده است.

به گزارش اسپوتنیک، روز پنجشنبه

بسیاری از شهرهای فرانسه گرمای بی‌سابقه‌ای



درجه حرارت به ۴۰٫۴ درجه سانتی گراد بود
را شکست.برای اولین بار در تاریخ فرانسه، اداره هواشناسی این کشور، ۶۰ درصد مناطق شمالی و چهار بخش جنوبی این کشور را به‌عنوان «محدوده قرمز» از نظر شدت گرما اعلام نموده است که در این مناطق محدودیت‌هایی برای مصرف آب برای شرکت‌ها و مردم در نظر گرفته شده است.از سوی دیگر، مسئولان بزرگ‌ترین نیروگاه برقی فرانسه که حدود سه چهارم برق فرانسه را تولید می‌کند اعلام کرده‌اند که به دلیل افزایش بی‌سابقه دما و گرم شدن بیش از حد درواخانه‌ای که از آب آن برای خنک کردن راکتورهای این نیروگاه استفاده می‌شود، مجبورند برای جلوگیری از انفجار نیروگاه، اقدام به خاموش کردن راکتورها نمایند و ظرفیت تولید برق را به کمتر از نصف برسانند. به گفته رسانه‌های محلی، این کار منجر به افزایش قیمت برق خواهد شد.همچنین در آلمان، بلژیک، هلند و لوکزامبورگ نیز گرمای هوا به ۳۸ تا ۲۸ درجه سانتی گراد رسیده است.

حمله گاویش
به
دختر ۹ ساله
و
زمحیض،
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، یک دختر ۹ ساله آمریکایی به همراه پدر و مادرش



مشغول تماشاای گاویش از فاصله‌ای نزدیک در پارک ملی بود که ناگهان مورد حمله گاویش بار گرفت.براساس گزارش‌ها، هنگامی که این گاویش شروع به حرکت به سمت این دختر خردسال کرد، والدین این دختر به جای آنکه به فکر نجات فرزندشان باشند، شروع به دویدن و فرار از صحنه کردند.در این صحنه گاو خمشگین که سمت کودک بیچاره که غافلگیر شده بود تغییر مسیر داد و با ضربه‌ای وحشتناک، دختر را از حدود سه متر به هوا پرتاب کرد.این کودک که فقط چند صدمت جزئی شده بود توسط خانواده‌اش برای درمان با یک بیمارستان محلی منتقل شد.بنا به گفته شاهدان عینی، حدود ۲۰ دقیقه قبل از این حادثه یک گروه ۵۰ نفره از گردشگران در فاصله نزدیک سرگرم تماشاای این حیوان بودند.

رسانه‌های محلی برزیل از به سرقت رفتن یک محموله طلا به ارزش ۴میلیون دلار در فرودگاه این کشور خبر دادند.

به گزارش ایسنا به نقل از اسکان نیوز، بنابر

اعلام رسانه‌های محلی، چند فرد مسلح که لباس

نیروهای پلیس را به تن داشتند اقدام به سرقت



محموله ۷۵۰ کیلوگرمی طلا کردند.این خبر در روزهای مشابه با مأمین‌های گشت‌نزی پلیس بودند در حالیکه صورت‌های خود را پنهانده بودند وارد فرودگاه اصلی شهر ساو پائولو شدند.قرار بود این محموله طلا به زوریخ و نیویورک فرستاده شود، ارزش این محموله در حدود ۴۰ میلیون دلار اعلام شده است.پلیس برزیل با بیان اینکه این حادثه تلفات جانی نداشت، اعلام کرد: در این حادثه یکی از کارکنان فرودگاه و هشت عضو خانواده‌اش برای مدت ۱۲ ساعت گروه‌گرا گرفته شدند.به گفته پلیس برزیل، دو خودرو سارقان در چند کیلومتری فرودگاه پیدا شده و جست‌وجو‌ها برای یافتن سارقان و محموله طلا ادامه دارد.

مسمومیت ۴۹ میهمان تالار عروسی در ارومیه

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریتهای پزشکی آذربایجان‌غربی گفت: ۴۹ نفر بر اثر استفاده از غذای یکی از تالارهای ارومیه مسموم و راهی بیمارستان شدند که از این تعداد، تنها یک مادر باردار تحت مراقبت قرار دارد.

بافر بهرامی، در گفت‌وگو با ایرنا افزود: با اطلاع مأموران اورژانس از مسمومیت تعدادی از شهروندان در یکی از تالارهای عروسی شهر ارومیه، آبکیهای فوریتهای پزشکی به این تالار اعزام شدندوی اضافه کرد: در بررسی‌های اولیه مشخص شد که این مسمومیت از نوع مسمومیت غذایی بوده که ۴۹ نفر را در بیمارستان کرده است. وی بیان کرد: بلافاصله اقدامات اولیه اورژانسیی انجام و بیماران به بیمارستان آیت‌الله طالقانی ارومیه ارجاع داده شدند. رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریتهای پزشکی آذربایجان غربی ادامه داد: پس از انجام اقدامات درمانی بر روی این افراد، ۴۸ نفر از بیمارستان مرخص شدند و تنها یک مادر باردار تحت مراقبت قرار دارد.

اظهارات حاشیه‌ساز وزیر بهداشت درباره سلامت روان با

اشاره به مناسبت‌های مذهبی در روزهای گذشته حاشیه‌های زیادی ایجاد کرد.

سعید نمکی روز پنجشنبه در نشست‌های اجلاس روسای دانشگاه‌های علوم پزشکی در مشهد درباره اهمیت سلامت روان گفت: «بحث سلامت روان موضوعی بسیار مهم است که باید به طور جدی به آن بپردازیم. این موضوع مشارکت بین بخشی می‌طلبد. ما ۱۴ تولد در شیعه داریم با ۱۳ وقت، اما همیشه دلمان می‌خواهد گریه کنیم و ضجه بزنییم. باید این فضای غم انگیز را شکست و آن را تعدیل و تلطیف کرد. این افسردگی عامل خودکشی و بی‌سواری از خشونت‌های اجتماعی است. باید روان‌های پریشان را دراپاییم.»

این صحبت‌ها با واکنش انتقادی بسیاری از مردم و برخی چهره ها روبرو شد.

اما وزیر بهداشت پیش از این هم صحبت‌های نسبتا مشابهی بیان کرده بود. وی درپیشختن اسامال در مراسم اختتامیه پنجمین جشنواره بین المللی عکس سلامت در زنجان با اشاره به لزوم تقویت فضای شاد در جامعه، گفته بود: «در عالم تشیع، ۱۴ تولد و ۱۳ وفات داریم، یعنی یک شادی اضافه و روزه مردم داریم، اما همه روزها را تبدیل به نوحه می‌زنند و برخی در پی ایجاد فضای غم و اندوه و سرخوردگی در جامعه هستند، لکن این برداشت و حرف، قطعاً از روی کج‌سلیکگی بوده است.»

مردم افسرده نیازمند فضای شادمانه هستند.»

نکته مهم در زمینه صحبت‌های اینوزیرین است. مرتب به یاس و ناامیدی جامعه دامن می‌زنند.

نماینده مردم شهرستان‌های دماوند و فیروزکوه در مجلس از تذکر به وزیر جهاد درباره فساد بیش از یک‌هزار تن «سبب سوپر» خبر داد و گفت: نزدیک به ۱۲۰ میلیارد ریال خسارت به بیت‌المال تحمیل شده است.

قاسم میرزایی‌نیکو، در گفت‌وگو با خبرگزاری فارس اظهار کرد: هر ساله در دماوند مانند جاهای دیگر برای تنظیم بازار خرید سبب و نگهداری (دیو) آن در سردخانه‌ها صورت می‌پذیرد، اما با توجه به نزدیکی و دسترسی به پایتخت و داشتن سبب مرغوب، دماوند حرف اول را داشته و دارد.

وی افزود: متأسفانه با سازوکار غلط و افراد ناسالم که اهتکار کلاه گذاشتن سر دولت را خوب می‌دانند، هر ساله با شکل خاصی از سودجویی مواجه هستیم و سبب ارومیه را

به جای سبب دماوند به بازار عرضه می‌کنند.

نماینده مردم شهرستان‌های دماوند و فیروزکوه در مجلس گفت: علی‌رغم تذکرات در شب عید اسامال، دو ماه

وی افزود: در آن نشست گفتیم که در تشیع ۱۴ ولادت و ۱۳ وفات و شهادت داریم و گویا یک ولادت برای شادمانی بیشتر تشیعه وجود دارد و آن انتظار قائم آل محمد(عج) برای ایجاد نشاط و امید در جامعه است، به عبارتی «در این سبب‌های سبب‌های سرد بی فائوس، هنوز دل به امید تو بسته‌ام خوشبخت.»

وزیر بهداشت ادامه داد: «یکی از دوسانت که گذشته با بنده تماس گرفت و عنوان کرد که فردی علیه تو توییت کرده که گفته ای مراسم روزه و عزاداری برای حضرت سفیدشده(ع) عامل خودکشی در جوانان است. ابتدا از این حرف نرنجیدم چون برخی افسراد این گونه حرف‌ها را زیاد می‌زنند و برخی در پی ایجاد فضای غم و اندوه و سرخوردگی در جامعه هستند، لکن این برداشت و حرف، قطعاً از روی کج‌سلیکگی بوده است.»

اما وزیر بهداشت پیش از این هم صحبت‌های نسبتا مشابهی بیان کرده بود. وی درپیشختن اسامال در مراسم اختتامیه پنجمین جشنواره بین المللی عکس سلامت در زنجان با اشاره به لزوم تقویت فضای شاد در جامعه، گفته بود: «در عالم تشیع، ۱۴ تولد و ۱۳ وفات داریم، یعنی یک شادی اضافه و روزه مردم داریم، اما همه روزها را تبدیل به نوحه می‌زنند و برخی در درن، اشتباه است. بنده از کودکان با عشق آبمیدانه‌ال‌حسین (ع) بزرگ شدم، اما می‌دانم که مردم افسرده نیازمند فضای شادمانه هستند.»

نکته مهم در زمینه صحبت‌های اینوزیرین است. مرتب به یاس و ناامیدی جامعه دامن می‌زنند.

تذکر به وزیر جهاد به‌خاطر فساد یک‌هزار تن سبب در دماوند

قبل باز مطلع شدیم که سبب درجه یک (سوپر) در حال خراب شدن و به بازار عرضه شده است و به بازرسی وزارت جهاد کشاورزی و مسئولان و مدیران اجرایی شخصا خودم

خبر داد و متذکر شدم.
میرزایی‌نیکو با بیان اینکه در روز ۲۵ تیرماه در سخن علنی مجلس به وزیر جهاد کشاورزی نسبت به این موضوع تذکر شفاهی دادیم، تصریح کرد: متأسفانه در ختفده ماه گذشته استراتژی‌های برای تنظیم بازار اتفاقاتی می افتد که می‌طلبد وزیر جهاد کشاورزی با درایت بیشتری به این موضوع ورود پیدا کند.

وی ادامه داد: البته با توجه به حساسیت این موضوع پیگیری‌های لازم را از مدیران منطقه‌ای و کشوری ادامه خواهیم داد تا با خاطیان این امر برخورد قانونی صورت گیرد.

عضو کمیسیون شوراه‌ا و امور داخلی کشور مجلس تصریح کرد: چرا با توجه به همه نیازمندی مردم در این شرایط و تذکرات دلسوزانه و دقیق، باید که‌هزار و ۲۰۰ تن

کشف یک میلیون و ۸۰۰ هزار قرص قاچاق و غیرمجاز در پایتخت



رئیس کلانتری ۱۴۰ باغ‌فicus از دستگیری اعضای باند ۶ نفره تهیه و توزیع داروهای ویتامینی قاچاق خبر داد.

به گزارش پلیس پایتخت، از مدتی قبل فردی در محدوده باغ‌فicus اقدام به توزیع داروهای تقویتی غیرمجاز به شهروندان می‌کرد و حتی در این رابطه افرادی را نیز به عنوان کارمند شرکت غیرمجازش به استخدام درآورده بود.

با تایید صحت ماجرا در پی فعالیت اطلاعاتی، مأموران

تلاش سازمان ثبت برای جلوگیری از صدور «اسناد عادی» توسط بنگاه‌های املاک

رئیس‌سازمان ثبت اسناد و املاک کشور از تهیه طرحی خبر داد که بر اساس آن هرگونه معامله نسبت به املاکی که دارای سابقه ثبتی هستند، فقط و فقط به صورت تنظیم سند رسمی انجام شود.

نیکباله خدائیان در گفت‌وگو با تسنیم، درباره انعقاد تکلیف بنگاه‌های مشاور املاک که می‌بایست در انعقاد قرارداد بین خریدار و فروشنده می‌کنند، اظهار داشت: یکی از مشکلات جامعه ما بحث «اسناد عادی» است که درصد بالایی از اختلافات و منازعات مردمی و طرح‌های رد دادگستری‌ها را دعای ناشی از اسناد عادی تشکیل می‌دهد. به دنبال این هسستیم طرحی تهیه شود که آن دسته از املاکی که سابقه ثبتی دارند، هرگونه معامله

با نجات ۹ خدشه

کشتی باری ایرانی در دریای خزر غرق شد

یک کشتی باری ایران پس از نجات ۹ نفر خدمه آن در نزدیکی سواحل جمهوری آذربایجان غرق شد.

به گزارش خبرگزاری‌ها، ژانسی دولتی امور دریایی

جمهوری آذربایجان روز گذشته اعلام کرد که یک فروند کشتی باری ایران در آب‌های خزر حادثه شده و سرنشینان خدمه این کشتی از نیروهای آذربایجانی درخواست کمک کرده‌اند.

رسانه‌های آذربایجان گزارش کردند کشتی باری «شاهبگ» که پرچم ایران را داشته، ساعت ۱۴:۱۰ (به وقت تهران) در نزدیکی بندر «توند» جمهوری آذربایجان دچار حادثه شده و ساعتی بعد غرق شده است.

به گفته خبرگزاری «توند»، ژانسی دولتی امور دریایی جمهوری آذربایجان به همراه گارد دریایی این کشور به

مورد اتهامات وارده اعلام شده است.

این گزارش حاکی است، حمید رشیدی مشاور استاندار فعلی لرستان و رئیس حزب اعتدال و توسعه لرستان و عضو هیئت مردم ژانسی زمین حزب در تهران نیز به‌طور فراقانونی بخش‌هایی از «ژن فرهنگی» تاریخی باغ فلاحت مرکز تحقیقات کشاورزی، خزانه ژنتیک زرعی

عمومی و انقلاب مردم به ریاست قاضی سجاد بیرانوند تحت سرپرستی است.

یک مدیر ارشد دولتی دیگر جهت ارائه توضیح در

مورد اتهامات وارده اعلام شده است.

استاندار فعلی لرستان و رئیس حزب اعتدال و توسعه لرستان و عضو هیئت مردم ژانسی زمین حزب در تهران نیز به‌طور فراقانونی بخش‌هایی از «ژن فرهنگی» تاریخی باغ فلاحت مرکز تحقیقات کشاورزی، خزانه ژنتیک زرعی

عمومی و اصلاح بنذر و نهال کشور که ثبت ملی شده» را با همدستی شهرام ملکی و علی علیچاتی مدیران کل

حوادث – اخبار کشور

اظهارات حاشیه‌ساز وزیر بهداشت درباره سلامت روان و توضیح ایشان

تحریف شده باید بیشتر در بیان صحبت‌هایی که می‌تواند حساسیت‌آفرین باشد دقت کنند و سخنان خود را صریح و با منظر واضح بیان نمایند، دوم اینکه باید تذکر دوباره یک

موضوع حساسیت برانگیز قابل دفاع نباشد.

قطعاً ایشان بهتر می‌دانند که داشتن اعتقادات مذهبی و شرکت در مجالس دینی از نظر کارشناسان جهانی عامل افزایش انگیزه زندگی و نشاط است و باید در پای

بسیوز ناهنجاری‌های روانی ادعایی ایشان را در جای دیگر یافت.

از سوی دیگر رتبه ایران به عنوان یک کشور با مردمان مذهبی در مورد وقوع خودکشی که از ۱۰۸ تا ۱۲۰ و حتی ۱۵۴ در بین کشورهای جهان مطرح می‌شود، خود گویای این واقعیت است که کشورهای به ظاهر شاد و و پرتیرین فریبنده از شادی و به اصطلاح آزادی‌ها و بی‌قید و بندهای مخصوص خود در زمینه پریشانی روانی و خودکشی وضعیت وحشتناکی دارند.

شاید اگر مسئولان ما به جای صحبت‌ها یر حاشیه به انجام درست وظیفه خود در تأمین نیازهای مردم در حوزه‌های مختلف مسئول باشند وضعیت سلامت روان در جامعه ما به مراتب از وضع موجود بهتر خواهد بود. مثلاً در همین حوزه بهداشت و درمان کودکان خیری که در کودکی گذشته خود جناب وزیر اعلام کردند مبنی بر اینکه ۲ میلیون

بزرگ اورز اختصاصی برای واردات «سنت قلب» برای واردات کلل برق استفاده شده است، بیشتر سلامت و امنیت روانی جامعه را به خطر می‌اندازد تا برخی مناسبت‌های مذهبی.

سبب «سوپر» در سردخانه باقی‌مانده و فاسد و خراب شود که هیچ استفاده‌ای از آن نخواهد شد

میرزایی‌نیکو بیان کرد: اینکه چرا این حجم سبب در ایام شب عید توزیع نشده و در لحاظ خلوت کناسی بی‌سر

و صدا بود نشده و چرا بعد ایام عید، حتی به قیمت آب در فروخته نشده تا دولت ضرر نکند و هزاران آقا مواردی

است که حتماً باید روشن شود.

وی تأکید کرد: با این حجم سبب کیلویی هفت هزار و ۵۰۰ تومان خریداری و با سه هزار تومان هزینه نگهداری، مجموعاً برای یک‌هزار و ۲۰۰ تن، ۱۲ میلیارد تومان خسارت به بیت‌المال وارد شده است.

نماینده مردم شهرستان‌های دماوند و فیروزکوه در خصوص اینکه مسئولان اعلام کردند که سازمان مرکزی تعاون روستایی مسئولیت قرارداد و توزیع این سهمیه سبب را داشته و به شهرستان ربطی ندارد، ادامه داد: همه ما وزارت‌خانه استان و مدیران و بخش‌های نظارتی، بازرسی و نظریات باید پاسخگو باشیم.

ابتلای بیش از ۱۶هزار ایرانی به تب مالت در سال گذشته

رئیس‌اداره مدیریت بیماری‌های قابل انتقال بین انسان و حیوان وزارت بهداشت از ابتلای ۱۶ هزار و ۶۲۲ مورد به بیماری تب مالت در سال گذشته خبر داد.

بهزاد امیری در گفت‌وگو با ایسنا، تب مالت را یک بیماری عفونی باکتربال معرفی کرد و گفت: این بیماری از طریق مصرف فرآورده‌های دامی غیر پاستوریزه، انتقال ترشحات دامی آلوده از طریق جراحات روی پوست به ویژه دست‌ها، استنشاق ذرات افشانه‌ای شده آلوده در هوای آغل و از طریق تماس این ذرات با مخاط دهان و چشم به انسان منتقل می‌شود.

رئیس کلانتری ۱۴۰ باغ‌فicus با اعلام این خبر گفت: شهروندان حتماً از مراکز مجاز اقدام به خرید دارو کنند و از خرید دارو از افراد سودجو وراشخاصی که در کار تهیه و توزیع غیرمجاز و قاچاق دارو مخصوصاً داروهای پروتئینی و تقویتی هستند، ممانعت کنند.

سرهنگ سیدالله نوایی افزود: یکی از شگردهای این افراد فروش دارو با قیمت پایین‌تر از مراکز مجاز است که توصیه می‌شود برای حفظ سلامتی به هیچ عنوان از مراکز غیرمجاز دارو تهیه نشود.

تلاش سازمان ثبت برای جلوگیری از صدور «اسناد عادی» توسط بنگاه‌های املاک

نسبت به آنها به‌صورت رسمی اتفاق بیفتد که با این اقدام به طور طبیعی زمینه بسیاری از اختلافات از بین می‌رود. خدائیان افزود: امروز ملک‌هایی که در گذشته به‌صورت رسمی سندشان به ثبت رسیده، در بنگاه‌های معاملات املاک با تنظیم سند عادی مورد معامله قرار گرفته و اجاره با رهن گذاشته می‌شود؛ هدف ما این است که معاملات این دسته از املاک، به صورت رسمی انجام شود.

وی با تأکید بر فرهنگ‌سازی معاملات از طریق انعقاد اسناد رسمی، گفت: مردم باید بدانند موقعی که معامله‌ای را با سند عادی انجام می‌دهند، چه عواقب ناگواری در انتظارشان است.

معاون رئیس قوققضایی‌خاطر‌نشان کرد: بنگاه‌های

رئیس‌سازمان غذا و دارو خبر داد تبلیغ خلاف واقع کالاهای سلامت‌محور در صداوسیما و روزنامه‌ها

رئیس‌سازمان غذا و دارو گفت: شاهد تبلیغ کالاهای سلامت‌محور که بعضاً خلاف واقع نیز هستند در فضای قانونی مانند صداوسیما، روزنامه‌ها و مجلات هستیم.

به گزارش پایگاه خبری سازمان غذا و دارو، محمدرضا شانه‌ساز گفت: از انگیزه‌های تقلب و قاچاق، کسب سود، درآمد ناشروع و غیرقانونی است که البته تنها به این موضوع ختم نمی‌شود و در لایه‌های زیرین آن حتما اهداف سیاسی و بازاریابی نیز مطرح است.

شانه‌ساز بااشاره به اینکه فضای مجازی و تبلیغات به‌عنوان یک عمل مجلی مطرح است، افزود: شاهدان این هستند که کالاهای سلامت‌محور که بعضاً خلاف واقع نیز هستند در فضای قانونی مانند صداوسیما، روزنامه‌ها و مجلات تبلیغ می‌شوند.

وی اظهارداشت: برخورد با تبلیغات کالاهای غیرمجاز در چهارچوب ادارت دولتی امکان‌پذیر نیست و باید فراتر از وظیفه سازمانی برای برخورد با آن همکاری و ایفای نقش کرد.

تبلیغات در صدا و سیما بدون استفاده از سازمان غذا و دارو

همچنین مدیرکل فرآورده‌های غذایی و آسایشی‌مان سازمان غذا و دارو با انتقاد از تبلیغ کالاهای اسپیرسان سلامت در صدا و سیما، گفت: تبلیغات صداوسیما تقریباً از کانال اداره غذا و دارو نمی‌گذرد و در دو سالی که در اینجنا سمت داشته‌ام، اداره بازرگانی صداوسیما مجموعاً سه یا چهار بار درخصوص سلامت تبلیغات مواد غذایی از ما استعلام گرفتند.

وحید مفید با بیان اینکه شورای سلامت، نوشیدنی‌های مالت را به علت داشتن قند بالا جزو کالاهای اسپیرسان قرار داده، اظهارداشت: با وجود این، این نوشیدنی‌ها در طی روز بارها از صداوسیما تبلیغ می‌شوند. ما سعی کردیم توقف تبلیغات کالاهای مضر را بگیریم کنیم، اما پهنه‌هایی مثل تأمین بودجه از تبلیغات وجود دارد. اگر بودجه صداوسیما به قیمت به خطر انداختن سلامت مردم تأمین می‌شود، باید این موضوع گفته شود.

مفید با اشاره به تصویب قانون ممنوعیت تبلیغات معرفی و محصولات و خدمات غیرمجاز و اسپیرسان به سلامت در رسانه‌های ارتباط جمعی داخلی و بین‌المللی و فضا‌های مجازی، افزود: با تصویب این قانون در سال گذشته و تأیید آن از سوی شورای نگهبان و ابلاغ آن توسط رئیس‌جمهوری این امری است که قوانین در رابطه با تبلیغات مواد غذایی تقریباً کامل است.

ابتلای بیش از ۱۶هزار ایرانی به تب مالت در سال گذشته

رئیس‌اداره مدیریت بیماری‌های قابل انتقال بین انسان و حیوان وزارت بهداشت از ابتلای ۱۶ هزار و ۶۲۲ مورد به بیماری تب مالت در سال گذشته خبر داد.

بهزاد امیری در گفت‌وگو با ایسنا، تب مالت را یک بیماری عفونی باکتربال معرفی کرد و گفت: این بیماری از طریق مصرف فرآورده‌های دامی غیر پاستوریزه، انتقال ترشحات دامی آلوده از طریق جراحات روی پوست به ویژه دست‌ها، استنشاق ذرات افشانه‌ای شده آلوده در هوای آغل و از طریق تماس این ذرات با مخاط دهان و چشم به انسان منتقل می‌شود.

رئیس‌اداره مدیریت بیماری‌های قابل انتقال بین انسان و حیوان وزارت بهداشت از ابتلای آمار ابتلا، به تب مالت در سال ۶۸ که حدود ۱۶ هزار مورد بوده است، به لزوم مصرف فرآورده‌های لبنی پاستوریزه تأکید کرد و گفت: تشویر رعایت ضوابط در مراکز نگهداری شیر و فرآورده‌های دامی به ویژه در دامداری‌های سنتی، نظارت بر مواد غذایی تهیه شده از فرآورده‌های دامی، پسمزای آغل‌ها و محلول‌های نگهداری دام و شناسایی و درمان به موقع بیماری تب مالت از اقدامات مؤثر ما در این زمینه بوده است تا بتوانیم از آمار یاد شده در سالیان گذشته تا حد زیادی فاصله بگیریم.

معاملات ملکی فقط باید در چارچوب وظیفه خود که دلالی و واسطه‌گری است عمل کنند و طرفین یک معامله اعم از خرید، فروش، رهن و اجاره را وقتی طبق قانون با دلالی و واسطه‌گری به هم می‌رسانند، به دفاتر اسناد رسمی هدایت کنند تا از طریق تنظیم سند رسمی معامله انجام شود.

خدائیان افزود: تمام قراردادهایی که در بنگاه‌های معاملات املاک نوشته می‌شود عادی است و حتی دریافت کدرهمبری برای میابعانه‌های تنظیمی در بنگاه معاملات

ملکی، باعث رسمیت سند تنظیمی نمی‌شود و سند عادی در مقابل سند رسمی اعتباری ندارد مگر به موجب حکم

کشف ۲۹ هزار لیتر سوخت موتورهای جت در ارومیه

سرویس اطلاعاتی ارومیه، از توقیف یک دستگاه

تریلی و کشف ۲۹ هزار لیتر سوخت قاچاق در محور «ارومیه- تبریز»، خبر داد.

سرهنگ «کریم اکبری» گفت: مأموران ایست و بازرسی شهید«کلاکتی»، جن کنترل خودروهای عبوری در محور «ارومیه- تبریز»، به یک دستگاه تریلی به طنل کالی آذربایجان نجات یافتند. وی با بیان اینکه علت غرق شدن کشتی هنوز مشخص نشده است، افزود: همه بار کاشی و سرامیک کشتی شباهت به زیر آب رفته است.

ارتفاع خدشه در دریا در لحظه غرق شدن کشتی بین دو ونیم تا سه ونیم متر اعلام شده است.

در گزارش‌های منتشر شده تا زمان تنظیم این خبر، جزئیاتی از علت بروز این حادثه و اباعد دیگر آن اعلام نشده است. این کشتی به طول ۵۷ متر و عرض ۹ متر در سال ۱۹۹۲ ساخته شده بود.

مرگ مشکوک ۴ تن بر اثر مسمومیت

همدان- خبرنگار کیهان:
فرمانده انتظامی ملایر از مرگ مشکوک چهار تن بر اثر مسمومیت در یکی از محله‌های این شهرستان خبر داد.

سرهنگ محمد باقر سلگی، گفت: به دنبال اعلام یک فقره فوت مشکوک در یکی از محله‌های شهر ملایر، تیمی از مأموران کلانتری ۱۲ در محل اعزام شدند. وی افزود: مأموران در بررسی منزل یاد شده جسد یک زن و مرد را مشاهده کردند و تیم بررسی صحنه جرم پلیس گاهی نیز در محل حاضر و اجساد به پزشکی قانونی برای تعیین علت مرگ منتقل شدند.

فرمانده انتظامی ملایر اظهار داشت: در همین رابطه نفر سبوم که یک خانم باارزاد در منزل خود مسموم و در انتقال به بیمارستان به همراه جنین در آنجا فوت کرد. سرهنگ سلگی بیان کرد: مأموران در تحقیقات اولیه پلیس دریافتند که هر سه نفر فوت شده با هم نسبت فامیلی دارند و وی اضافه کرد: در بررسی‌های اولیه علت مرگ مسمومیت گزارش شده و اظهار نظر قطعی در این رابطه منوط به گزارش نظر پزشکی قانونی است.

صفحه ۱۰

شنبه ۵ مرداد ۱۳۹۸

۲۴ دی‌القعده ۱۴۴۰ – شماره ۲۲۲۴۳



مرگ در جاده
ساری- خبرنگار کیهان: سخنگوی مرکز فوریتهای پزشکی پیش بیمارستانی دانشگاه علوم پزشکی مازندران از برخورد یک دستگاه کامیون با دو خودرو سواری و یک موتورسیکلت خبر داد.

زکریا اشکیوربا با اشاره به اینکه این حادثه در کمربندی شهرستان تنکابن

حداقصا دوربرگردان در راستا افتاده، گفت: در این حادثه چهار نفر از هموطنان جان خود را از دست دادند.

تصادف مرگبار
اصفهان- خبرنگار کیهان: رئیس پلیس راه استان اصفهان، از برخورد سواری سمند با چهار عابر پیاده در محور «هندران- تبران» خبر داد.

سرهنگ حسین پورقصری افزود: در اثر این حادثه رانندگی، یکی از عابران در فوت و سه عابر دیگر نیز به شدت مجروح و برای اقدامات درمانی به بیمارستان منتقل شدند.

این مقام انتظامی بیان داشت: علت وقوع این حادثه رانندگی توسط کارشناسان تصادفات جاده ای، خطئی از سرعت مطمئنه و عدم توانایی راننده در کنترل و مدیریت تفرقه اعلام شد.

زاهدان- خبرنگار کیهان: فرمانده انتظامی شهرستان سراوان از دستگیری

دو سارق مسلح در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ احمد ادریشانی گفت: پلیس با استفاده از شیوه‌های مخصوص محل اختفای این سارقان را کشف و طی یک عملیات آنها را دستگیر کرد. وی اضافه کرد: از محل اختفای سارقان دو دستگاه خودروی نیویوتا، تعدادی سر سیلندر موتورسیکلت و مقداری هم کپسول گاز نیز کشف و ضبط شد.

واژگونی خودرو
همدان- خبرنگار کیهان: مدیر اورژانس پیش بیمارستانی کبودرآهنگ از واژگونی یک خودرو تاکسی بومی شهرن با پنج مسافر خبر داد.

داوود مرادی گفت: بر اثر این سانحه یک سرنشین ۴۰ ساله در دم فوت و چهار نفر دیگر مجروح شدند که بوسیله بالگرد و آمبولانس به مراکز درمانی همان منتقل شدند.

وی اضافه کرد: این سانحه در لاین ورودی شهرستان کبودرآهنگ اتفاق افتاد.

کشف مخدر شیشه
سرویس شهرستان‌ها: فرمانده انتظامی استان خراسان جنوبی از کشف مواد مخدر از نوع شیشه در عملیات مشترک با استان‌ها «یزد» و «سمنان» خبر داد.

سرتیب «محمد شجاع» اظهار داشت: مأموران انتظامی خراسان جنوبی با رصد اطلاعاتی و تحقیقات پلیسی دریافتند که یک باند تهیه و توزیع مواد مخدر قصد انتقال محموله مواد مخدر را به استان‌های مرکزی کشور دارد که بلافاصله موضوع پیگیری شد و تعقیب و دستگیری سوادگران مرگ در دستور کار پلیس قرار گرفت.

وی افزود: مأموران انتظامی استان خراسان جنوبی و سمنان در عملیاتی مشترک خودروی سواری حامل مواد مخدر را شناسایی و متوقف کردند؛ در بازرسی از ۱۶۷ کیلو شیشه کشف و یک متهم دستگیر شد.